

**Rettifica della ventiseiesima direttiva 2002/34/CE della Commissione, del 15 aprile 2002, che adegua al progresso tecnico gli allegati II, III e VII della direttiva 76/768/CEE del Consiglio concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative ai prodotti cosmetici**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 102 del 18 aprile 2002)

A pagina 25, al numero d'ordine 17, colonna b:

*anziché* «2,4-Diamino-5 methylphenetol (numero CAS 141614-04-2) e suoi sali»,

*leggi* «2,4-Dicimino-5 methylphenetol (numero CAS 113715-25-6) e suoi sali».

A pagina 26, al numero d'ordine 19, colonna b:

*anziché* «3-Amino-2,4-dichlorophenol (numero CAS 61693-42-3) e suoi sali»,

*leggi* «3-Amino-2,4-dichlorophenol (numero CAS 61693-43-4) e suoi sali».

A pagina 27, al numero d'ordine 31, colonna b:

*anziché* «HC Red No. 13 (numero CAS 29705-39-3) e suoi sali»,

*leggi* «HC Red No. 13 (numero CAS 94158-13-1) e suoi sali».

A pagina 28, al numero d'ordine 36, colonna b:

*anziché* «2,4-Diaminophenoxyethanol (numero CAS 70643-19-5) e suoi sali»,

*leggi* «2,4-Diaminophenoxyethanol (numero CAS 66422-95-5) e suoi sali».

A pagina 29, al numero d'ordine 45, colonna b:

*anziché:* «Acid Black 52 (numero CAS 16279-54-2) e suoi sali»,

*leggi* «Acid Black 52 (numero CAS 3618-58-4) e suoi sali».

A pagina 30, al numero d'ordine 53, colonna b:

*anziché* «HC Blue No. 10 (numero CAS 173994-75-7) e suoi sali»,

*leggi* «HC Blue No. 10 (numero CAS 102767-27-1) e suoi sali».

---